

Risposte alle richieste di chiarimento pervenute da parte degli operatori economici prima della data di presentazione delle offerte.

RISPOSTE ALLE RICHIESTE DI CHIARIMENTO

Domanda 1:

Abbiamo necessità di effettuare un sopralluogo per il servizio richiesto; cortesemente richiediamo il contatto a cui possiamo rivolgerci

Risposta 1:

la documentazione contrattuale è esaustiva alla individuazione delle caratteristiche e delle necessità della acquisizione stessa.

Domanda 2:

l'importo dell'extra canone è compreso nella cifra dei € 30.000,00 su cui fare ribasso?

Risposta 2:

Come disciplinato nel documento "Condizione particolari RdO" nel paragrafo "Offerta Economica" a pagina 6:

Il valore relativo ai servizi d extra canone nella colonna "E" riga "11" del dettaglio tecnico economico per 36 mesi, pari ad Euro 6000,00, non è soggetto a ribasso, ma rientra nel valore complessivo della base D'asta.

Divisione Pianificazione e Supporto Operativo

Il Responsabile

(Ing. Mario Laurenti)

Vale la data della firma

digitale del documento
